ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2020.

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Luana dos Santos, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Pedro Lauri Schmitz, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel e Susana Exner. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, distribuiu a Ata da Sessão Ordinária Nº 170 (número cento e setenta). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 169 (Número cento e sessenta e nove) que foi aprovada por unanimidade. Registrou-se a presença da assessora jurídica Mariana Appel Klein na sessão.  Nas CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, constou-se. Of. 004/VerConj/2020, dos Vereadores em Conjunto, que “após manifestação favorável do Plenário, encaminhe ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação n° 002/2020”. No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum vereador se inscreveu, passou se para as PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, onde constou o Pedido de Informação n° 002/2020, Vereadores em Conjunto, cujo objeto: “Que o Poder Executivo informe: quantas crianças encontram-se institucionalizadas atualmente; quantas crianças foram institucionalizadas nos últimos quatro anos e qual o tempo de permanência na Instituição; quais os custos das institucionalizações havidas; se houve uma prévia pesquisa por parte do Poder Executivo a respeito da existência de famílias interessadas em acolher crianças nos termos propostos no projeto”, com justificativa: “Justificamos o pedido de informação em razão da complexidade e importância do projeto, sendo oportuno o conhecimento dos dados para a votação consciente pelos vereadores”. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, não constaram projetos a serem distribuídos. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, considerando que a Presidente da Comissão Geral de Pareceres já havia encaminhado o Parecer do Projeto de Lei nº 031/2020, do Poder Executivo, sendo que, a pedido da Presidente da Câmara, a Secretária da Mesa o leu. No ato, se constou Parecer nº 039/2020 (número zero trinta e nove barra dois mil e vinte) da Comissão Geral de Pareceres, tendo por objetivo o Projetos de Lei nº 031/2020 (número zero trinta e um barra dois mil e vinte), de autoria do Poder Executivo que, “Estima a receita e fixa a despesa do município de Presidente Lucena-RS para o exercício financeiro de 2021”, com parecer aprovado. Segundo justificativa, “O projeto é uma proposta orçamentária para 2021” Conforme parecer jurídico nº 037/2020 (número zero trinta e sete barra dois mil e vinte), firmado pela Assessora Mariana Appel Klein, a proposição é constitucional e respeita a legalidade, razão pela qual o citado projeto pode tramitar e ser submetido ao Plenário para apreciação do seu mérito. Portanto, continuando seus dizeres, a Secretária expôs a manifestação da Comissão Geral de Pareceres, que é a que segue: Susana Exner – favorável; Roque Ferreira Neckel - favorável; Aline Führ Christ – favorável. Em seguida a Presidente colocou o Projeto nº 031/2020 (número zero trinta e um barra dois mil e vinte), do Executivo em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. No período do GRANDE EXPEDIENTE, não houve vereadores inscritos. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 09 (nove) de dezembro de 2020 (dois mil e vinte), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
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